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Вступ. В номенклатурі лікарських засобів для лікування захворювань 

шкіри вагоме місце займають м’які лікарські форми. Вони забезпечують безпо-

середній вплив діючої речовини на збудників захворювання, усувають або зме-

ншують симптоми хвороби (запалення, набряк, біль). Крім цього не мають  сис-

темної побічної дії в порівнянні з парентеральними та оральними лікарськими 

засобами, що  характеризує їх як особливо перспективні. 

Методи дослідження. Об’єктом наших досліджень стала мазь на основі 

екстракту кори верби білої та цинку перітіонату. З літературних даних відомо, 

що кора верби білої має антимікробні та антисептичні властивості. Цинку пері-

тіонат проявляє антимікробну дію на штами S.Aureus, зарекомендував себе як 

високоефективний засіб.  

Вивчення протигрибкової та антимікробної активності здійснили на базі кафед-

ри мікробіології, вірусології та імунології Національного фармацевтичного уні-

верситету (НФаУ) в лабораторії мікробіологічних та імунологічних досліджень 

під керівництвом д. мед. н., професора Н.І. Філімонової. Визначення антибак-

теріальних властивостей препарату здійснили методом дифузії в агар із викори-

станням еталонних штамів мікроорганізмів. 

Результати дослідження. При визначенні антибактеріальних властивос-

тей екстракту кори верби білої та цинку перітіонату приготували живильні се-

редовища. Згідно отриманих результатів ні цинк ні кора верби білої 1%, в даних 

концентраціях, як моносубстрати не проявили антимікробних властивостей. 

Проте, збільшення концентрації екстракту кори верби білої до 3% призвело до 

його активності відносно штамів S.Aureus та B. Subtilis. Сумісне застосування 

екстракту кори верби білої та цинку проявило помірну бактерицидну дію на 

штами S.Aureus та B. Subtilis.  

Висновки. Отримані результати дозволили обґрунтувати вибір комплек-

су діючих речовин на основі кори верби білої і цинку перітіонат. Для лікування 

дерматитів. 
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